

□ 特别策划

应PSPC规范要求,至2010年8月1日前南洋必须交付8条单壳船,截止发稿日,已有3条船交付,另5条船已经全部降靠码头进入最后的收尾阶段。在过去的几年中,2008年全年,南洋交付了4条船;2009年全年,南洋交付了5条船;2010年前4个月,南洋已经交付了3条船。群雄逐鹿勇者胜,一直以来,南洋都以加速度的姿态在超越自己,在未来2个月内,我们要交4条船(JNS107、JNS108、JNS116、JNS109、JNS603)。这一紧要关头,正是体现南洋团队精神,体现个人价值的时候,“行百里者半九十”,南洋历史上不乏成功完成看似“不可能完成的任务”的先例,在今天,南洋仍然要吹响集结的号角,大六十天。打好攻坚战。

大干六十天,打好攻坚战,南洋吹响集结号

“急公司之所急”大干60天完成公司生产任务



督师队伍: 舰船项目组 起誓者: 蒋维红

国际海事组织公约要求2010年使用的船舶标准,油船单壳船必须在8月份前交船,公司现在面对五条船的完工交付,遇到了前所未有的困难和压力。在这严峻的形势面前,船坞项目组全体成员“急公司之所急”,决心为南洋奋战到底,顺利、按时完成公司生产任务。船坞项目组

南洋,我们永远和你在一起



督师队伍: 机电组 起誓者: 王刚

2010年是关键的一年,时间紧、任务重,机电课全体员工抱着四个专业的综合室,无疑将成为公司今年生产奋斗的主力军。

为实现公司的奋斗目标,在管理层面上,机电课采取了一系列的有效措施:

一、全面抓好生产管理,提高生产效率。提高各个生产工序的质量和效率,加大生产过程控制力度,减少修改。课里建立了完善的激励制度,积极推进绩效考核,充分调动员工和劳务队的积极性。

二、全面抓好工艺生产的管理。加强对劳务队员的教育和培训,督促劳务队员按照工艺要求施工,尽量避免缺陷。

大干两个月,为南洋喝彩!



督师队伍: 头模组 起誓者: 胡群兴

由于油船实况保护规定要求,因此公司必须在8月1日前交付八条船的舾装。各科室都在加班加点地付出,这种拼命的工作态度是值得肯定,各科室领导起了很大的表率作用,坚持每天的碰头会议,每天的车间会议,收集各科室之间的信息和疑虑,一起解决解决方案,及时把问题处理好并回复股东。即使会因时间延误晚上十点,甚至再晚,从来没有一点抱怨,会议室里洋溢着“劳动最有滋味”的气氛。今年已经交付了3条船,其中值得庆贺的是,JNS114从出坞交船只用了4个月左右的时间,是码头的建造时间最短

安全之声

习惯与安全

亲人们上班的叮嘱:“上班小心点,注意安全”;工时班组的提醒:“慢点,安全第一”,等等似乎大家时刻都在重复着同样的话语,有时还真显得啰嗦。但只要我们用心留意就会发现,在这平淡无奇的话语里,却凝聚着亲人、同事、朋友最深的爱意与关怀。

“安全生产,人人有责”,然而每年发生的各种各样或目睹或耳闻的安全事故,足以令我们惊心动魄。

为什么悲剧总是年年反复上演?真的是大家不注重安全吗?还是不爱护自己的生命?似乎都不是。个人以为主要有以下几种原因:第一,天天说安全,时时讲安全,但久而久之便见不出任何事,使人们思想麻痹,特别工人在长期安全、稳定的生产情况下,讲“安全”,第二,宿命论影响。有人认为,安全不安全,那全是上天安排,“是祸躲不过”,要发生的总归会发生;